Corrections have been made on proper pages.

ERRATA.

- p. 24. 7th line from top, for Sesreit, read, Sesuit.
- p. 34. 4th line from top, insert, he m., before 2d, July 8, 1691.
- p. 55. 12th line from top, for wife, read, wife's.
- p. 58. dele * after No. 55.
- p. 71. 6th line from bottom, for say she, read, says he.
- p. 75. 6th line from top, for child, read, children.
- p. 92. 13th line from bottom, insert m., before 2d, Feb. 22.
- p. 93. 26th line from top, dele his.
- p. 97. 6th line from top, now Tremont St., should be in parenthesis.
- p. 99. 3d line from top, for Jonas, read, Jones.
- p. 106. 10th line from bottom, for 1793, read, 1763.
- p. 123. last line, insert 5, after Richard Sears.
- p. 135. 8th line from bottom, for Robert, read, Roberts.
- p. 144. 8th line from bottom,—Lydia E. m. Asa S. Edgerly, and lives in Fresno City, Cal.
- p. 145. 8th line from top, substitute [12.] Zenas, b. May 20, 1819; d. Stockton, Cal., Mar. 12, 1876; m. Sep. 17, 1843, Susan Heath, who d. there May 22, 1854; 2d, June 2, 1857, Mrs. Mary E. McLaud, who d. Mar. 19, 1872; children, i. Adelaide Ella Ruth, b. Aug. 1, 1845; d. Mar. 12, 1851. ii. Alfred De Bois, b. Mar. 22, 1848; m. Sep. 17, 1879, Olga Gibbs. iii. Emma Delaina, b. Oct. 29, 1850; d. June 27, 1852. iv. Susan Ella, b. Jan. 2, 1854; m. Jan. 2, 1873, B. F. Wellington.
- p. 160. 16th line from bottom, for Ebenezer, read, Eben.
- p. 181. 22d line from top, for not of Thomas, read, not grandson of Thomas.
- p. 188. 867. Silas Sears, b. Feb. 10, 1781; d. Orwell, Bradford co., Pa., Apr. 1, 1830; m. Sally Dietrich, who d. Orwell, 1845. Children: i. Mary Ann, m. Silas Washburn, who d. She lives in Camptown, Pa. ii. Betsy, b. Schoharie, N. Y., Nov. 22, 1805, m. there 1825, John Gray; rem. to Dimock, Pa., and d. Feb. 4, 1874, had Jonas A., lives in Dimock, m. and has 10 children. Silas, d. 1886. iii. Ella, m. O. J. Ross, and died a year after. iv. Emeline, m. O. J. Ross, had, George L., a grocer in Towanda, Pa.